

nerje z gospodarjem in viničarjem.

Bahačasto ponosni posestnik se je pripeljal v bogato založeni kripti na trgateg. Viničarjevi so ga pričakali v trepetu. Znali so že v naprej, da ne bo klet dobro pripravljena, kokihi preslabo poveznjene pod kurnik, in kričavo glasnih ter raztrganih otrok je preveč.

In res! Viničarjeva družina se ored prihodom gospodarja ni upala niti nedeljsko obleči, ker sicer bi jo doletela obdolžitev, da se jim godi polje nego posestniku in so si boljše obleko itak nakradli iz vinograda.

Strogi gospodar se je pripeljal sam orez radodarne tetice. Otročjad se je poskrila, ko je priropotal »bagerle« pred viničarijo.

Najpoprej sta bila ošteta viničar in njegova žena, ker bodo sosedje z manjšimi vinogradi nabrali več nego on. Slaba trgateg — ničvreden viničar! Drugo leto si bo moral poiskati drugega, ker ta je lenuharski nepoštenjak, žena redi preveč kur, deca oklati ter poje sadje, predno se je zavezalo v sad.

Ko se je gospodar izkričal ter ohladil prvo jezo nad viničarjevimi, si je razložil sam bogato obloženi voz in si znosil dobrote tega sveta v za-se pripravljeno sobico.

Med jedjo so gledali izstradani otroci, kako je slabo oglodane kosti metal psu, katerega si je pripeljal s seboj, da bi še kosti ne prišle kako v prid viničarju.

Pri sklepu trgateg in ob slovesu odpoved viničarju. Bo že dobil drugega, ki bo bolj gledal na gorice in z manjšo družino. Kar si ne prilasti samovoljno zanikerni viničar, to odnese gospodarju in mu izkoplje celo globoko izpod zemlje mnogobrojna in vedno gladna otročjad!

Ko sem vprašal tega viničarja, kako dolgo že služi temu gospodarju, mi je odgovoril, da eno leto. Pred njim jih je bilo že bogzna koliko. Vsak je odšel od tega posestnika kot tat in šuntar otročje požrešnosti!

Viničar mi je celo potožil, da je moral odpovedati »Slovenskega Gospodarja« na izrecno povelje gospodarja, ki je eden glavnih kolovodij Pucelj-Radičeve politike na Dravskem polju.

To sta dve sliki razmerja med gospodarjem in viničarjem v Haložah. Hvala Bogu je prva veliko bolj gosta nego druga, koje posnemovalec so brezsrčni bahači, ki so že davno skregani s cerkvijo in poštenostjo dobrosrčnega Slovenca!

KMETJE,

najboljše zamenjate in prešate olje v tovarni bučnega olja J. Hochmüller, Pod mostom št. 7, Maribor, Magdalenska stran. 1379

Jetiko! ozdravi tudi pozimi strokovnjak (strokovn knjige!) dr. Pečnik, pljučni zavod (Privat Lungenheilanstal) Sečovo, žel. postaja Rogaska Slatina.

Mrtvaške prte, trake za križe, okraske za krste dobite v trgovini F. Senčar, Mala Nedelja n Ljutomer. 1443

Glasovir, dober glas, in stolec, se prodaja: Maribor, Krekova 14 III, vrata 9. 1429

Trgovska oprava, pult, štelaže s predali, stojalo za petrolej. Na ogled: špedicija Mrkur, Maribor, Meljska 12. 1451

Poročevalce za trgovske informacije, točne in zanesljive iz vseh krajev bivšega Štajerske in Prekmurja iščemo. Dober stalen postranski zaslužek. Pismene ponudbe na poštni predal 224, Ljubljana. 1437

Odida se služba organista in cerkovnika n aBučah. Plača po dogovoru. Nastop takoj. 1446

Mizarskega vajenca sprejemem: Mihael Poš, mizar, Sv. Trojica v Slov. g. 1434

Dobro izvežban čevljarški pomočnik in vajenec se sprejmeta takoj. Hrana in stanovanje v hiši I. Slemenik, čevljar, Slovenjgradec. 1436

Sodarske pomočnike sprejme pri prosti hrani, stanovanju n perilu: Fran Repič, sodar v Ljubljani, Kolizejska ul. 18. — Vajenec, ki je že nekoliko večje tega dela, se istotam sprejme. 1440

Učenec ali učenka s potrebno šolsko izobrazbo, s sprejme takoj v trgovino z mešanim blagom v Ljubljani. Vsa oskrba v hiši proti majhnemu plačilu. Krošelj Ivan, Ljubljana, Kette-Murnova cesta 15.

Razpisuje se služba cerkovnika in organista v Šmartnem pri Saleku. Nastop 1. januarja 1929. 1454

Dekle zdravo in čvrsto v starosti od 16 do 20 let se išče kot pomoč v večjo kuhinjo. Ponudbam na »Slov. Gospodar« pod »Pridna« je priložiti šolska izpisevala in sliko. 1447

Manjše posestvo, pripravno za trgovino z lesom in mešanim blagom, iščem v najem. Ne predalet od cerkve in šole. Pozneje tudi kupim. Ponudbe pod: »1929«, poštno ležeče, Oplotnica. 1430

Poceni prodam: 1 električni motor 5 k. s., kompletan, s števcem, napuščalnikom itd. 220-380, 1 kompletan kotel za žganjekuho 86 l, 1 kompletan skoraj novo oprmo za par konj (Jaukgeschir), 1 pisalno mizo najnovejši sistem, 1 železno blagajno št. 2. Naslov v upravi lista. 1450

Prodaja se poceni novo zgrajena pritlična hiša s 3 sobami, kuhinjo in kletjo, poleg njiva z 400 sadik hmelja, pripravno za kakšnega vpokojenca ali obrtnika. Pojasnila daje Zagar Miha, posestnik v Drešinjivasi, Petrovca. 1427

Krojaškega učenca, pridnega, iz okolice Maribora, se sprejme. Sluga-Ketta, krojaštvo, Dravska 8, Maribor. 1428

Prodajam radi bolehnosti rodovitno posestvo, redi se lahko 3 krave, na željo tudi lep gozd, vse na lepem kraju, pol ure od kolodvora Ponikva. Naslov v upravi lista. 1445

Lepo posestvo 38 oralov črt ure od postaje, v okolici Maribora se takoj prodaja s celim inventarjem. Naslov v upravi lista. 1439

Iz dveh posestev obstoječa kmetija v Plešivcu pri Šoštanju v skupni izmeri cirka 30 oralov se takoj prodaja za 60 tisoč Din. Ponudbe na notarsko pisarno v Šoštanju. 1438

Posestvo v Savinjski dolini na prodaj. Poslopja: hiša, gospodarsko poslopje, hmeljska sušilnica, kozolec, vse z opekno krito, 14 joh zemljišča, hmeljski nasadi, sadno drevje itd. Natančnejša pojasnila: F. Turnšek, Polzela. 1448

Lepo malo posestvo se prodaja: Gradiška št. 39, Penca. 1449

Iščem malo posestvo v najem z vinogradom. Na polovico pridelkov. BHžina Maribora. Naslov na upravi lista. 1453

Prodaja se na prisilni dražbi dne 5. dec. 1928 pri okrajnem sodišču v Celju ob 9. uri dopoldne v sobi št. 4 lepo kmetiškostvo posestvo v Studencih pri Zgornji Ponikvi, p. Zalec. Najmanjši ponudek znaša Din 38.610.—. Posestvo meri 6 ha 38 a 73 m², od tega 1 ha 96 a in 70 m² gozda. 1382

Dr. O. I.:

28

Crni križ pri Hrastovcu.

Zgodovinska povest.

Graščakinja, sodnik, pisar ter prisedniki so se vsedli k mizi.

Krvni sodnik Trenak se dvigne ter prečita z zamolklim glasom, kar je Agata priznala.

Zbrana množica je molče poslušala, slišal se je tu in tam pritajen vzdih, kakor bi hotel reči dotični: To ni mogoče!

Trenak se je vsedel, bil je bled v obrazu in gledal je topo pred se.

Zdajci vstane pisar ter glasno prečita sodbo.

Krvni sodnik vzame palčico, ki je ležala pred njim na mizi, jo prelomi ter vrže oba kosa Agati pred noge.

V tem trenutku je priskočilo več oseb iz zbrane množice, ki so se začele pipati za kose, kajti les od take palčice ima čudodelno moč: z njim se preganja protin s tem, da se drgne z njim po bolnem delu telesa. Tudi se da ozdraviti živina, če jo muči mrčes. Nastalo je veliko prerivanje sem in tja, tako da je moral vmes biriti. Nastal je zopet mir.

Oči vseh so uprte na Agato, bilo ji je videti, da silno trpi. * Že je sklonila glavo, a zdajci se vzravna, bleda lica zadobijo živahnost, oči se ji zasvetijo, se vprejo na graščakinjo ter sodnika.

»Graščakinja, priča mi je Križani, katerega podoba držim v roki, da sem nedolžna, a umreti moram — ker vi to velite — največji zločin storite vi, a jaz nisem vaš sodnik, sodil vas bo Bog, ki je za vse pravičen. — Vam, gospod sodnik, odpustim, ker ste morali tako ravnati, a spomin na današnji dan bo za vas najhujša obsodba.«

Glasen jok je nastal med množico, že se je čulo mrmranje, slišali so se tudi pritajeni vzkliki: Rešimo jo!

V tem trenutku vzklikne graščakinja vsa bleda od jeze:

»Nesramnica, še zdaj se upa me žaliti, krvnik, stori svojo dolžnost, na morišče z njo!«

Nastal je šunder, prerivanje, že so se bližali hrabrejši, da bi iztrgali Agato iz krvnikovih rok, a na graščakinjino povelje so priskočili grajski hlapci ter obkolili Agato ter krvnika, ki je med tem zasedel s svojima pomočnikoma voz, na katerem je bila tudi Agata z zvezanimi rokami.

Sodnik Trenak se je vrnil s pisarjem v grad, graščakinja se je takoj podala v svoje prostore

najboljše Meškova povest je zopet na razpolago. Vsakdo naj jo še to zimo prebere! Stane Din 25, vezana Din 38. Naroča v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

NA POLJANI



Oglejte

si tudi Vi ogromno zalogo in čudovite nizke cene v veletrgovini **STERMECKI, CELJE**, in prepričali se boste, da je nakup za letošnji Božič tu najboljši vir, kjer dobite za mali denar vse kar želite.

<p>Sukno Platno Barhent Svilo Volno Cefir Flanela Cvilh Pliš Baržun Modrovina Hlačovina Obleke Plašče Suknje Hlače Bluze Kriila Pletenine Perilo Telovnike Puloverje Nogavice Rokavice Srajce Kravate Robce Naramnice Kombineže Čevlje Galoše Klobuke Kožuhovina</p>	<p>Predpasnike Dežnike Garniture Odeje Žimnice Perje Ohrisače Prte Zastore Proproge Linoleum Predpražnike Predtiskanine Čipke Trake Preje Volno Svetiljke Zoge Rekete Sanke Foto-aparate Torbice Denarnice Listnice Aktovke Kovčke Nahrtnike Igrače Nakit za božična drevesca Glavnike Krtiče Nože</p>	<p>Britve Skarje Brivne aparate Lasostrižnike Manikir - garniture Milo Kremo Parfum Kosmetiko Rezbarske potrebščine Violins Tamburice Gitare Harmonike Okarine Ogledala Jedilni pribor Obešalnike Glačila Mline za kavo Vage Ključavnice Samovar Kuhinjske potrebščine Ure vse vrste Veržice Prstane Obeske Budilke Uhane Kolesa.</p>
--	--	---

Naročite ilustrovani cenik!

ter gledala skoz okno na sprevod, ki se je pomikal po cesti proti Črnemu lesu, kjer je bilo morišče.

Črni les je obširen gozd, ki se razteza tik pred trgom Sv. Lenarta po robu od Lormanja dalje do Navarde, kjer se začnejo zopet ob solnčni strani vinske gorice.

Gozd je zaraščen večinoma z iglatim drevjem, zato tudi ime. Ta gozd preseka cesta, ki vodi iz Maribora mimo hrastovške graščine proti Sv. Lenartu. Ko dospesh na vrh roba, se ti odpre pogled na trg, ki sanja zadaj za gozdom na enako visokem hribu.

Po tedanjih določbah se na smrt obsojene ženske niso smele obešati, usmrtilcev se je izvršila z obglavljenjem, le čarovnice so sežigali na grmadi ali žive ali pa po obglavljenju.

Morišče za ženske je bilo v Črnem lesu na vrhu roba, kjer se nagne pot proti Šent Lenartu. Vislice pa so stale v Šent Lenartu blizu potoka Velka, kjer so obešali na smrt obsojene moškega spola.

V Črnem lesu je bil tik ob potu prostor, kjer ni bilo dreves. Sredi tega kraja je bil hlod, zabiti v zemljo, pripravljen za obglavljenje obsojencev. Zalostni sprevod je dospel na kraj, določen

za izvršitev sodbe. Mnogoštevilna množica radovednih ljudi je bila že zbrana na tem mestu.

Krvnik in oba pomočnika so skočili raz voz, surovo sta dvignila hlapca Agato ter jo odvedla na morišče. Krvnik si je zavihal rokave ter se pripravil, da izvrši sodbo. Pomočnika sta privedla Agato do hloda, pokritega s črnim prtom, ter ji velela, da poklekne ter položi glavo na določeno mesto.

Množica je napeto zrla na celi prizor, slišal se je od tu in tam pritažen glas, da je sodba krivična.

Že sta hotela rabeljska pomočnika prijeti Agato, da bi jo prisilila poklekniti, ko se ta nenkrat vzravna in si kakor na čudežen način oprosti zvezane roke. Pomočnika priskočita, da bi jo zopet zvezala, a ona jih pogleda z velikimi svetlimi očmi, da nehote odstopita. Agata dvigne roke proti s črnimi oblaki zastrtemu nebu ter zakliče z različnim glasom:

»Ti pravični Sodnik nad nami, ti veš, da jaz tptim po nedolžnem in moram v smrt. Reši me, da ne konča moje telo na tako sramoten način na grmadi kot telo čarovnice, naj najde mir na tem mestu.«

a samo onemu, ki zna
Hmeljarsivo nese,
 kmetjarit in hmelj pro-
 dell. Kupite zato knjigo **HMELJARSTVO!** Slane Dna 50, vezana
 Din 60. Dobi se v Cirilovi tiskarni v Mariboru.

FRAN STRUPI, Celje

Vam priporoča svojo bogato zalogo steklene in porcelanaste posode, svetiljk, ogledal, raznovrstnih šip, lepih okvirov itd. — Prevzema vsakršna steklarska dela. — Najsolidnejše cene in točna postrežba.

Na drobno in na debelo.

2

Na drobno in na debelo.

Novo otvorjeno

Maribor, Stolna ulica 6
Parfumerija

Parfumerije, milo, toaletne potrebščine in pralna sredstva, vedno sortirana zaloga, praktična darila

Maribor, Stolna ulica 6
Pri Sladkorčku

kandite, bonboniere, čokolada in keksi, največja in najcenejša izbira vedno svežega blaga. Pripravna darila za Miklavževo in Božič. 1525

Novo otvorjeno

HRASTOVE PRAGE (švalerje)

in stoječe hraste kupujemo proti takojšnjemu plačilu po najvišjih cenah BRATA BATIO, CELJE. 1394

Pletene veste

iz lepe in trpežne volne za ženske 75 Din, za moške 95 Din, 85 cm dolge jopice 135 D, veste rožaste s svilo 100 Din, bluže za zvezati 55 Din, debeli in topli leibi 60 Din, kakor vse druge pletenine kupite najceneje v pletarni M. Vezjak, Maribor, Vetrinjska ulica 17. 1025

Ovčjo volno

cunje, staro železo, baker, medenino, svinec, cink, papir, glaževino, kosti in krojaške odpadke kupim in plačam najboljšo. A. Arbeiter, Maribor, Dravska ulica 15. Iščem stalne nabiralce in nakupovalce. 506

Kmetje pozor!

Vsi tisti kmetje, ki si hočete svoja gnojšča in jame za gnojnico primerno in strokovno urediti, se prosite tem potom, da si naročite temu primerne načrte za moderno napravo gnojšča in gnojščenih jam, na podlagi katerih vam potem lahko vsak zidar napravi gnojšča in jame za gnojnico. Načrte dobite za zelo nizko ceno pri Dragotin Korošec, stavbeni podjetnik v Smartnem ob Pakič 1393

Vinicar,

strokovno izvežban, oženjen, pošten, trezen, zanesljiv, se išče za večji vinograd in kmetijsko posestvo v bližini Poljčan. Vstop takoj ali vsaj do 1. februarja. Plača in drugi pripadki po dogovoru. 1440

Naslov v upravi.

Naslov v upravi.

LUNA

Eksportna hiša Maribor Aleksandrovič 19
Dobroznana, najboljša in najcenejša tvrdka za nakup galanterije, pletenine, kratkoga blaga ter igrač

otročje nogavice od Din 6.— naprej, damske nogavice od Din 7.— naprej, moške nogavice (sokni) od Din 6.— naprej, ovijalne jopice od Din 50.— naprej, moške jopice z rokavi od Din 85.— naprej, ženske jopice od Din 70.— naprej, otroške jopice od Din 50.— naprej, jopice za deklice od Din 60.— naprej. Lastni izdelki. 1444

Posebna razstava otroških igrač ter božičnih okraskov.

POZOR!

Moške obleke že za	Din	320.-
Kratki površniki	Din	300.-
Dolgi površniki	Din	600.-
(simski duhi)		
Usnjate suknje	Din	750.-
Kratki površniki s kožuhom	Din	700.-
Otroške lepe stofas, obleke	Din	135.-

kupite v manufakturni in konfekcijski trgovini

Ivan Mastnak
15 Celje 15
Kralja Petra cesta

Neprislijen nakup! Oglejte si našo zalogo!

Neprislijen nakup! Oglejte si našo zalogo!

In glej, črni oblaki so se za trenutek razgrnili in skoz odprtino je poslalo solnce svoje svetle žarke skoz vejevje temnih smrek ter jih razlilo nad belo postavo Agate, ki se je sklonila na tla. Še enkrat dvigne glavo in z milim izrazom na ustnicah zašepeče: »Hvala ti dobrotljivi Oče, z Bogom moj Friderik, jaz grem v večni mir.«

Agata poklekne, nagne glavo na hlod, — krvnik zavihiti ostro nabrušeno sekiro in zamahne — Agata je prestala svoje trpljenje.

Množica, ki je dosedaj gledala napeto, se je zganila, slišalo se je glasno ihtenje.

Nebo se je zopet zastrlo s črnimi oblaki, da bi solnce ne videlo te grozote in krivice, ki se je ravnokar zgodila nad ono, kateri je poslalo svoje zadnje ogrevajoče žarke življenja v slovo.

Zdajci se vidi, da se nekdo preriva med množico, ki hoče priti do Agate.

»Pustite me naprej,« zglasi se mož v črni obleki, ljudje se umaknejo, — pred mrtvo Agato je stal župnik Morenus.

Prišel je iz Šent Lenarta, ko so že privedli Agato na morišče, hotel ji je še spregovoriti zadnje tolažilne besede, a prišel je prepozno.

Že so hoteli rabeljski pomočniki zagrabit mrtvo truplo, da bi ga sežgali na že pripravljene grmadi, ko zakliče župnik Morenus z močnim glasom:

»Stojte, krvniki, nimate pravice do trupla.«

Krvnik Heller se razkorači, prezirljivo pogleda župnika in reče:

»Določen sem za izvršitev sodbe, tu mi nima nobeden ugovarjati in braniti.«

»Tvoj posel je odveč,« reče župnik ter se vzravna pred krvnikom, »zadosti je preganjanja, telo pripada zemlji. Sodba je bila krivična, gorje tistemu, ki jo je povzročil. Graščakinja je zakrivila njeno smrt, na njo pada zločin nazaj.«

»Tako je,« slišijo se vzkliki iz množice, »po krivem so obdolžili Agato in po nedolžnem uničili.«

»Izsiljena je bila ta sodba,« razburi se Filip Zirngast, »ali pa so bili podkupljeni vsi prisedniki. Za Jurija Kernbeis gotovo vem, ker drugače bi ne dobil pravice biti v trgu kovač.«

»Bo že tako,« pritrdita Jurij Pinterič ter Matija Eberl iz Šent Lenarta, »saj so imeli samo svoje uslužbenca za prisednike.«

Socijalno vprašanje

spoznavaj in pomagaj rešiti! Zato si kupi dr. Jerajev knjigo: "Socijalno vprašanje" na 200 str. — Tiskarni sv. Cirila v Ljubljani

Najboljše in najvarnejše
naložite svoj denar pri

Posojilnici v Gornji Radgoni.

Obrestna mera za navadne vloge 6%, za vezane po dogovoru. Naglagajte svoj odvišen denar pri domačem zavodu

1272

Čitajte „Slov. Gospodarja“!

Fridmanova sreča je velika!

Šest milijonov dinarjev,
š. 750.000 lahko zadenete z edino srečko.

Priporočam Vam sortirane srečke po 10 četrtink, 10 polovic, 10 celih iz različnih serij.

Najugodnejša loterija sveta.

100.000 srečk. 50.000 dobitkov.
Žrebanje I. razreda 28. in 29. novembra 1928.

Cene srečk: $\frac{1}{4}$ $\frac{1}{2}$ $\frac{3}{4}$

po razredu D 70.— D 140.— D 280.—

Naročite takoj.

Po prejemu naročila pošljemo Vam originalne srečke z uradnim igralnim načrtom.

Plača se po prejemu srečk. 3120

Naročila se naslovijo na

Ludwig Friedmann, Wien I., Salzgries 12/1.

Hočete se rešiti Vašega **revmatizma in protina.**



Trganje in bodenje v udih in sklepih, otekli udi, skriviljene roke in noge, trganje in bodenje v različnih delih telesa, celo slabost oči so večkrat posledice revmatizma in kostobolja, ki se mora odstraniti, ker drugače bolezen vedno bolj napreduje. Jaz Vam nudim zdravilno pitje, ki razkroji sečno kislino, pospešuje izmenjavo snovi in izločevanje, torej ne kako univerzalno ali tajno zdravilo, ampak en produkt, ki ga proizvaja narava sama za odrešenje bolehavega človeštva.



Vsakemu dam brezplačno za poskus!

Pišite mi takoj in Vi dobite od mojih po celem svetu nahajajočih se skladišč popolnoma hr zplačno in franko en poskus obenem z podučljivo razpravo. Vi se boste sami prepričali o neškodljivosti tega sredstva in o njegovem hitrem delovanju.

AUGUST MÄRZKE, BERLIN-WILMERSDORF, Bruchsalerstrasse No. 5.
Abt. 24. 831 1433

Velika izbira
modnega žameta



se dobi že od 22 Din
naprej samo pri

I. TRPINU

Maribor, Glavni trg 17

Zakaj kupite v Celju **manufakturno blago**
najceneje edino pri

Franc Dobovičnik, Celje, Gosposka 15

Ker ima veliko tovarniško skladišče vsakovrstnega blaga.

Ker ima trgovino v lastni hiši in ne plačuje najemnine.

Ker ima veliki promet, vsled tega sveže blago.

Ker ima lastno tovarno odej (koltrov).

Ker ima lastno izdelovanje različnega perila.

Ker ima poštene more, dobro blago in nizke cene.

Ker ima zamisel »mali zaslužek, a veliki promet«.

Vsakomur se izpniča, da obišče pa če tudi od daleč strogo solidno in pošteno trgovino

Franc Dobovičnik, Celje, Gosposka 15

Za trgovce poseben oddelek na debelo.

VOZNI RED

železniških in avtomobilskih zvez Slovenije, veljaven od 7. oktobra 1928, se dobi v obeh prodajalnah tiskarne sv. Cirila v Mariboru.

Cena Din 2.—.

»Meni se tudi tako zdi,« poseže vmes Nikolaž Kromzoes, ki je bil tedaj nekaj zdravnik v trgu, »kaj takega obdolžiti nedolžno bitje, to je največji zločin, kaznen naj zadene graščakinjo.«

»Tako je,« razhudi se Jakob Rogoz, kovač iz Sent Lenarta, mož orjaške postave z dolgo rujavo brado in temnega pogleda, »mene so tudi po nedolžnem vtaknili v Mariboru v luknjo, ker sem zabavljajl čez gospodo, pa še pride dan obračuna.«

Vznemirjenje je postajalo vedno hujše, slišali so se glasni klici: »Graščakinjo na grmado, ona je čarovnica in morilka.«

Zopet sta hotela prijeti pomočnika Agato, tudi trije grajski hlapci so hoteli poseči vmes, a v tem nastane krlik:

»Ne pustimo nje, nedolžna je!«

Kovač Rogoz se je preril v ospredje, prijel enega pomočnika ter ga vrgel doli po robu, da se je postavil na glavo, drugega je potisnil v grmovje, krvniku pa je urno izmaknil sekuro ter jo dvignil proti grajskim hlapcem, ki so ga hoteli obkoliti. Niso prišli do tega, že so pogumni možje pograbili hlapce, jih vrgli na tla, jim odvzeli orodja in odpodili v beg.

»Nad grmado in razmetali

naložena polena daleč okoli po lesu, da od celega kupa ni bilo v kratkem nobenega sledu.

Krvnik videč, da je napram razburjeni množiti brez vsake moči, je velel svojim pomočnikom, da opustita vsak nadaljni odpor in odideta, kar so storili tudi grajski hlapci.

Župnik Morenus se je vzravnaval med množico, ki se je že pomirila ter reče z močnim glasom:

»Naša dolžnost je, da izročimo Agatino truplo materi zemlji, pripravite vse potrebno, da nas graščakinja ne prehití.«

Urno so izkopali globoko jamo ter jo okrasili s smrekovimi vejami. Župnik Morenus je opravil Agato iz Štraleka.

Utihnili je veliki zvon iz Sent Lenarta. Tudi pogrebni obred; ki je zakrila hladna zemlja iz Sent Ruperta so se oglasili zvonovi — zvonili so plemiču Štefanu Nürnbergger, ki je zatisnil isti dan oči, ne da bi se zavedel.

Množica v Črnem lesu je deloma še ostala, ker so hoteli varovati grob.

»Nebo se je še bolj stemnilo, kmalu so začele padati snežinke vedno gostejše in gostejše. V kratkem je zakrila bela odeja sveži grob, narava je položila bel plašč na gomilo one, ki je morala žrtvovati svoje življenje po nedolžnem.

»Smeh in jok - naših otrok«

Berite knjigo »Iz otroških usi« I. del Din 8/50, II. del Din 16/—, Kupite jo v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru